ПРЕДЛОЖЕНИЯ ОТ КАСТИНГ-ЦЕНТРА "ЗОЛОТАЯ ЛИГА" 
Информация для телекомпаний, киностудий, рекламных агентств и корпоративных клиентов: Международное кастинг-агентство «Золотая Лига» представляет одну из самых крупных баз голосов профессиональных дикторов в зоне «Ру-нета»: 1000demo.telefilm.ru  
«Банк голосов» агентства осуществляет эффективную деятельность на протяжении 8-ти лет, и зарекомендовал себя в работе с каналами Центрального телевидения, российскими рекламными агентствами и продакшн-компаниями. 
В «Банке голосов» на сайте агентства доступно для прослушивания порядка 1000 звуковых треков дикторов и вокалистов из Московского региона, Санкт-Петербурга, из других регионов и стран мира. Сфера использования работ дикторов-соискателей: озвучивание сюжетов и анонсов для ТВ, рекламы, аудио-книг, корпоративных фильмов, арт-презентаций, учебных программ, звуковых инструкций для пользователей компьютерных программ, компьютерных игр, дубляж художественных и анимационных фильмов. 
Вниманию посетителей сайта доступны демо голосов на русском, английском, французском, немецком, украинском и др. языках. При необходимости Агентство предоставляет Заказчикам дополнительные демонстрационные треки отобранных дикторов. 
Технология работы с дикторами чрезвычайно проста: - Заказчик отбирает дикторов по демо голосов на сайте «Банк голосов», - Агентство предлагает отобранным дикторам участие в проектах Заказчика, - Агентство осуществляет приглашение дикторов в студию Заказчика. Возможно озвучивание также в студиях партнеров агентства «Золотая Лига», а также дистанционное озвучивание. При необходимости использования в проектах Заказчиков оригинальной музыки предлагается база композиторов-мелодистов. 
Контактная информация представлена на официальном сайте агентства «Золотая Лига»: www.telefilm.ru Надеемся на эффективное сотрудничество. 
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